

Paul Craig Roberts: Vzkříšení nacistického Německa

 infokurýr.cz/n/2024/09/10/paul-craig-roberts-vzkriseni-nacistickeho-nemecka

kurýr

10. září 2024

Verze z 21. století je horší než verze z 20. století.

Dr. Reiner Fuellmich je renomovaný německý právník, kterému se podařilo pohnat elity k odpovědnosti. Mnoho lidí si ho váží, protože přináší spravedlnost tam, kde je potřeba.

Během let podvodů Covid, Dr. Fuellmich zřídil výbor, který měl prošetřit lži o Covidu a „vakcíně“ a připravil žalobu jménem těch, jejichž zdraví a životy přišla „vakcína“, kterou úřady označily za „bezpečnou a účinnou“. To bylo pro vládnoucí establishment příliš daleko a byly podniknuty kroky k jeho zastavení.

Washington mohl být zapojen do spiknutí proti němu. Dr. Fuellmich, který žije v Německu i Kalifornii, byl zablokován ve vstupu do Spojených států na cestě do svého domova v Kalifornii a musel jet do Mexika, zatímco se snažil problém vyřešit. V Mexiku byl on a jeho žena podvedeni německou ambasadou, aby si šli na letiště prodloužit pasy. Německá vláda unesla Dr. Fuellmich ilegálně a odletěl s ním do Německa, kde byl zatčen a od té doby strávil mnoho času na samotce, která se používá ke zlomení vůle oběti klást odpor.

To vše se stalo v rozporu s německou ústavou a německými zákony. Jeho vyšetřovací vazba nyní trvá dvakrát déle, než povolují německé zákony. Jak vysvětlil prezident George W. Bush, německý „justiční systém“ deklaroval své právo držet osobu na neurčitou dobu bez soudu nebo odsouzení. Zdá se, že žádná vláda v západním světě není ochotna dodržovat zásady právního státu.

Nedošlo k žádné skutečné urážce, se kterou by Dr. Fuellmich mohl žalovat. Na základě nepravdivých výpovědí infiltrovaných policistů Dr. Fuellmichův pokus zachránit finanční prostředky své organizace

před konfiskací zkorumpovanou německou vládou byl mylně interpretován jako podvod.

Informátor v německých tajných službách dal k dispozici Fuellmichovu právníkovi informaci, že německá tajná služba dostala příkaz zabít Dr. Zastavit Fillme za každou cenu a jakýmkoli možným způsobem. Uniklý dokument odhalil, že existoval plán nasadit mezi jeho zaměstnance policisty, kteří by proti němu křivě udávali.

Během dlouhého řízení proti Dr. Soudce Dr. Odepřel Fuellmichovi právo křížově vyslýchat „svědky“ proti němu nebo je dokonce povolit na lavici svědků. Soudce zakázal obhajobě použít důkazy, které má k dispozici, a zakryl vykonstruované důkazy proti Fuellmichovi před kontrolou. Na důkazech nezáleží. Řeč je o Dr. Odsoudit mě „za každou cenu“.

Když se původní obžaloba zhroutila i přes to, že soudce zablokoval důkazy o nevině, vymyslel soudce novou obžalobu, zcela nesmyslnou, a řekl, že hodlá stíhat Dr. Plný odsouzení mě.

Před lety jsem zkoumal fungování nacistických soudů ve 30. letech. Co dnes s Dr. To, co se děje Fuellmichovi, je horší než špatné chování za Hitlerovy éry. Podle mého názoru byly nacistické soudy čestnější než soud, který vedl monstrproces s Dr. Režuruje Fuellmich.

Se vzkříšením německého nacismu se můžete seznámit zde: <https://kirschsubstack.com/cp/148480587> .

Bojím se o Dr. Fuellmich. Věří v systém, ale německý „spravedlnost“ a německá vláda evidentně nevěří.

Účelem falešného případu proti Dr. Mým cílem je naučit všechny ostatní nezasahovat do programů vládnoucích elit.

Paul Craig Roberts